UNITED UTILITIES WATER LIMITED

Publication of Annual Reports and Financial Statements

18 July 2025

The Annual Report and Financial Statements of United Utilities Water Limited, United Utilities PLC and United Utilities Water Finance PLC in respect of the financial year ended 31 March 2025 are available on the United Utilities website at the following addresses:

https://www.unitedutilities.com/globalassets/documents/corporate-documents/uuw-annual-report-and-financial-statements-2025---final-signed.pdf

 $\underline{https://www.unitedutilities.com/globalassets/documents/corporate-documents/united-utilites-plc-mar-\\ \underline{25-v1.0-final---signed.pdf}$

https://www.unitedutilities.com/globalassets/documents/corporate-documents/uu-water-finance-plc-stats---mar-25-vfinal---signed.pdf

and will shortly be available for inspection at the National Storage Mechanism.

https://data.fca.org.uk/#/nsm/nationalstoragemechanism

Further information can be obtained from Jane Gilmore, Deputy Company Secretary + 44 (0) 7717 702375.

United Utilities Group's ordinary shares trade on the London Stock Exchange and its ADRs, each equal to two ordinary shares, trade over the counter under the Trading Symbol "UUGRY".